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1) Zatížení
ZS1 - Vlastní tíha + normální provoz

délka L 
[m]

šířka B 
[m]

výška H 
[m]

Υ M 

[kN/m³]
g k 

[kN/m 2 ]
G k           

[kN]
Ƴf

G d          

[kN]
2,11 2,36 0,20 25 - 24,90 1,350 33,61

F k            

[kN]
Ƴf

F d           

[kN]
2,8 5,60 1,500 8,40

145,9 145,90 1,500 218,85
25 100,00 1,350 135,00

276,40 1,432 395,86

f k 

[kN/m²]
Ƴf

f d 

[kN/m²]
55,51 1,432 79,50

ZS2 - Vlastní tíha + zachycení výtahu
G k           

[kN]
Ƴf

G d          

[kN]
24,90 1,350 33,61

F k            

[kN]
Ƴf

F d           

[kN]
45,3 90,60 1,500 135,90

7,1 7,10 1,500 10,65
25 100,00 1,350 135,00

222,60 1,416 315,16

f k 

[kN/m²]
Ƴf

f d 

[kN/m²]
44,70 1,416 63,29

ZS3 - Vlastní tíha + dosednutí výtahu na nárazník
G k           

[kN]
Ƴf

G d          

[kN]
24,90 1,350 33,61

F k            

[kN]
Ƴf

F d           

[kN]
2,8 5,60 1,500 8,40

113,6 113,60 1,500 170,40
7,1 7,10 1,500 10,65
25 100,00 1,350 135,00

251,20 1,425 358,06

Celkové zatížení stropní konstrukce [kN/m2]

Křížem vyztužená deska

Celkové zatížení desky [kN]
4,98Zatěžovací plocha [m2]

reakce pod konstrukcí šachty (4x) F12 = 25 kN

Zatížení

vlastní tíha

reakce pod hydraulickým válcem (1x) F5 = 145,9 kN
reakce pod vodítkem výtahu (2x) F3 = 2,8 kN

Reakce od výtahové technologie

4,98

Reakce od výtahové technologie

reakce pod vodítkem výtahu (2x) F3 = 2,8 kN

4,98

Celkové zatížení stropní konstrukce [kN/m2]

Zatěžovací plocha [m2]

reakce pod nárazníkem klece (1x) F4 = 113,6 kN

Vlastní tíha desky [kN]

Vlastní tíha desky [kN]

reakce pod hydraulickým válcem (1x) F5 = 7,1 kN
reakce pod konstrukcí šachty (4x) F12 = 25 kN

Celkové zatížení desky [kN]

Zatěžovací plocha [m2]

reakce pod vodítkem výtahu (2x) F3 = 45,3 kN
reakce pod hydraulickým válcem (1x) F5 = 7,1 kN

reakce pod konstrukcí šachty (4x) F12 = 25 kN
Celkové zatížení desky [kN]

Reakce od výtahové technologie
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f k 

[kN/m²]
Ƴf

f d 

[kN/m²]
50,45 1,425 71,91

2) Statické schéma
tloušťka desky h = 0,200 m
posuzovaná šířka b = 1,00 m
rozpětí Lx = 2,11 m
rozpětí Ly = 2,36 m

3) Účinky zatížení
A - Rozdělení zatížení

wx = wy

5*fx*Lx
4/(384*E*Iy) = 5*fy*Ly

4/(384*E*Iy)

cx = Ly
4/(Lx

4 + Ly
4) = 0,61

fd = 79,50 kN/m2

fx = cx*fd = 48,50 kN/m2

fy = (1 - cx)*fd = 30,99 kN/m2

B - Vnitřní síly
VEd,x = 1/2*fx*b*Lx = 51,17 kNm

MEd,x = 1/8*fx*b*Lx
2 = 26,99 kNm

VEd,y = 1/2*fy*b*Ly = 36,57 kNm

MEd,y = 1/8*fy*b*Ly
2 = 21,58 kNm

4) Návrh a posouzení
A - Materiálové charakteristiky

Beton C 25/30 XC1 Výztuž B500B
fck = 25 MPa fyk = 500 MPa
fcd = 16,67 MPa fyd = 434,78 MPa

fctm = 2,6 MPa ES = 200 000 MPa
fctk; 0,05 = 1,8 MPa εyd = 2,174 ‰

εcu3 = 3,5 ‰

B - Návrh a posouzení výztuže ve směru X
Krytí výztuže

profil výztuže: φ = 8 mm
cmin = MAX(cmin,b; cmin,dur; 10) = 10 mm
cnom = cmin + Δcdev = 20 mm
krytí nosné výztuže cs = 20 mm
d = h - c - 1/2*φ = 0,176 m

Celkové zatížení stropní konstrukce [kN/m2]
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Návrh hlavní nosné výztuže

3,62E-04 m2

NÁVRH φ 8 PO 100 mm;    As = 5,03E-04 m2

Maximální osová vzdálenost mezi pruty
smax = MIN(2*h; 300 mm) = 300 mm
s = 100 mm < smax = 300 mm VYHOVÍ

Posouzení míry vyztužení
As,min = 0,26*fctm/fyk*b*d = 2,38E-04 m2

As,min = 0,0013*b*d = 2,29E-04 m2

As = 5,03E-04 m2
> As,min = 2,38E-04 m2

VYHOVÍ

As,max = 0,04*Ac = 8,00E-03 m2

As = 5,03E-04 m2
< As,max = 8,00E-03 m2

VYHOVÍ
Poloha neutrální osy

x = (As*fyd)/(b*λ*fcd) = 0,016 m
Ověření využití výztuže

εs = εcu3/x*(d - x) = 34,082 ‰
εs = 34,082 ‰ > εyd = 2,174 ‰ VYHOVÍ

Moment na mezi únosnosti
Fs = As*fyd = 218,55 kN
z = d - 0,4*x = 0,169 m
MRd = Fs*z = 37,03 kNm
MRd = 37,03 kNm > MEd = 26,99 kNm VYHOVÍ

C - Návrh a posouzení výztuže ve směru Y
Krytí výztuže

krytí výztuže cs = 28 mm
d = h - c - 1/2*φ = 0,168 m

Návrh hlavní nosné výztuže

3,03E-04 m2

NÁVRH φ 8 PO 100 mm;    As = 5,03E-04 m2

Maximální osová vzdálenost mezi pruty
smax = MIN(2*h; 300 mm) = 300 mm
s = 100 mm < smax = 300 mm VYHOVÍ

Posouzení míry vyztužení
As,min = 0,26*fctm/fyk*b*d = 2,38E-04 m2

As,min = 0,0013*b*d = 2,29E-04 m2

As = 5,03E-04 m2
> As,min = 2,38E-04 m2

VYHOVÍ

𝐴௦,௥௘௚ = 𝑏 ∗ 𝑑 ∗
𝑓௖ௗ
𝑓௬ௗ

1 − 1 −
2 ∗ 𝑀ாௗ

𝑏 ∗ 𝑑ଶ ∗ 𝑓௖ௗ
=

𝐴௦,௥௘௚ = 𝑏 ∗ 𝑑 ∗
𝑓௖ௗ
𝑓௬ௗ

1 − 1 −
2 ∗ 𝑀ாௗ

𝑏 ∗ 𝑑ଶ ∗ 𝑓௖ௗ
=
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As,max = 0,04*Ac = 8,00E-03 m2

As = 5,03E-04 m2
< As,max = 8,00E-03 m2

VYHOVÍ
Poloha neutrální osy

x = (As*fyd)/(b*λ*fcd) = 0,016 m
Ověření využití výztuže

εs = εcu3/x*(d - x) = 32,374 ‰
εs = 32,374 ‰ > 2,174 kNm ‰ VYHOVÍ

Moment na mezi únosnosti
Fs = As*fyd = 218,55 kN
z = d - 0,4*x = 0,161 m
MRd = Fs*z = 35,28 kNm
MRd = 35,28 kNm > MEd = 21,58 kNm VYHOVÍ

D - Posouzení na smykové namáhání ve směru X
Posouzení bez smykové výztuže

k = 1 + √(200/d) = 2,066
ρ = Asl/(b*d) = 0,003
CRd,c = 0,18/γc = 0,12

νmin = 0,035*k3/2*fck
1/2 = 0,52 MPa

VRd,c = (CRd,c*k*(100*ρ*fck)
1/3)*b*d = 84,02 kN

VRd,c,min = νmin*b*d = 91,46 kN
VEd = 51,17 kN < VRd,c = 91,46 kN VYHOVÍ

Únosnost tlačené diagonály
ν = 0,6*(1 - fck/250) = 0,54
VRd,max = 0,5*ν*fcd*b*d = 792 kN
VEd = 51,17 kN < VRd,max = 792,00 kN VYHOVÍ

E - Posouzení na smykové namáhání ve směru Y
Posouzení bez smykové výztuže

k = 1 + √(200/d) = 2,091
ρ = Asl/(b*d) = 0,003
CRd,c = 0,18/γc = 0,12

νmin = 0,035*k3/2*fck
1/2 = 0,53 MPa

VRd,c = (CRd,c*k*(100*ρ*fck)
1/3)*b*d = 82,44 kN

VRd,c,min = νmin*b*d = 88,90 kN
VEd = 36,57 kN < VRd,c = 88,90 kN VYHOVÍ

Únosnost tlačené diagonály
ν = 0,6*(1 - fck/250) = 0,54
VRd,max = 0,5*ν*fcd*b*d = 756 kN
VEd = 36,57 kN < VRd,max = 756,00 kN VYHOVÍ
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1) Zatížení
A - Svislé zatížení

délka L 
[m]

šířka B 
[m]

výška H 
[m]

Υ M 

[kN/m³]
g k 

[kN/m 2 ]
f k 

[kN/m]
Ƴf

f d 

[kN/m]

- 0,20 1,20 25 - 6,00 1,350 8,10
- 1,33 - - 55,51 73,82 1,432 105,73
- 0,30 2,06 25 - 15,45 1,350 20,86

95,27 1,414 134,69

B - Vodorovné zatížení

objemová hmotnost zeminy γz = 20 kN/m3

úhel vnitřního tření zeminy ϕ = 20 °
součinitel klidového zemního tlaku Kr = 1 - sin ϕ = 0,658

σz = γz*h*Kr = 42,90 kN/m2

σz' = γz*h1*Kr = 15,79 kN/m2

délka L 
[m]

šířka B 
[m]

výška H 
[m]

Υ M 

[kN/m³]
 g k 

[kN/m 2 ]
σZ,k 

[kN/m]
Ƴf

σZ,d 

[kN/m']

- 1,00 - - 42,90 42,90 1,350 57,92
- 1,00 - - 15,79 15,79 1,350 21,32

2) Statické schéma
h1 = 1,20 m
h2 = 2,06 m

h = 3,26 m
t1 = 0,20 m
t2 = 0,30 m

3) Účinky zatížení
NEd = 134,69 kN
qzd = (σzd + σzd')/2 = 39,62 kN/m

MEd = 1/12*qzd*h2
2 = 14,01 kNm

A - Účinky podle teorie I. řádu
L0 = h2/2 = 1,03 m
ei = L0/400 = 0,003 m
M0Ed = MEd + NEd*e0 = 14,36 kNm

Železobetonová stěna

Zatížení

spodní stěna
Celkové liniové svislé zatížení [kN/m]

horní stěna
zatížení od desky

Zemní tlak

Zemní tlak

v patě stěny
ve styku se stropem
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Stanovení mezní štíhlosti
i = h/√12 = 0,09 m
λ = L0/i = 11,89
n = NEd/(Ac*fcd) = 0,03
λlim = 20*A*B*C/√n = 65,68

λ = 11,89 < λlim = 65,68 kNm ÚČNIKY II. ŘÁDU ZANEDBÁNY

4) Návrh a posouzení
A - Materiálnové charakteristiky

Beton C 25/30 XC2 Výztuž B500B
fck = 25 MPa fyk = 500 MPa

fcd = 16,67 MPa fyd = 434,78 MPa
fctm = 2,6 MPa ES = 200 000 MPa

fctk; 0,05 = 1,8 MPa εyd = 2,174 ‰

εc2 = 2,0 ‰
εcu3 = 3,5 ‰

B - Návrh a posouzení na účinky kombinace ohybu a osového tlaku
tlošťka stěny h = 0,30 m

tloušťka stěny tvarovky t = 0,03 m
tloušťka betonové stěny hc = 0,24 m

posuzovaná šířka stěny b = 1,00 m

Krytí výztuže
cmin = MAX(cmin,b; cmin,dur; 10) = 20 mm
cnom = cmin + Δcdev = 30 mm
krytí výztuže c = 30 mm
d1 = d2 = c + 1/2*φ = 35 mm
d = hc - d1 = 0,205 m

zs1 = d - hc/2 = 0,085 m
zs2 = zs1 = 0,085 m
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Sídlo: Gebauerova 18, 615 00 Brno-Židenice
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DOLNÍ VÝZTUŽ φ 10 PO 200       As1 = 3,93E-04 m2

HORNÍ VÝZTUŽ φ 10 PO 200       As2 = 3,93E-04 m2

      As = 7,85E-04 m2

Posouzení míry vyztužení
As,min = 0,002*Ac = 4,80E-04 m2

As = 7,85E-04 m2
> As,min = 4,80E-04 m2

VYHOVÍ

As,max = 0,04*Ac = 9,60E-03 m2

As = 7,85E-04 m2
< As,max = 9,60E-03 m2

VYHOVÍ
Bod 0

σs1 = σs2 = Es*εc2 = 400,00 MPa
Fs1 = As1*σs1 = 157,08 kN
Fs2 = As2*σs2 = 157,08 kN
Fc = Ac*fcd = 4000,00 kN
NRd,0 = - Fc - Fs1 - Fs2 = -4314,2 kN
MRd,0 = Fs2*zs2 - Fs1*zs1 = 0,00 kNm

Bod 1
εs1 = 0 → σs1 = 0 MPa; Fs1 = 0 kN

εs2 = εcu3/d*(d - d1) = 2,902 ‰ > εyd = 2,174 ‰
Fs2 = As2*fyd = 170,74 kN
Fc = λ*d*b*fcd = 2733,33 kN
zc = hc/2 - λ*d/2 = 0,038 m
NRd,1 = - Fc - Fs2 = -2904,1 kN
MRd,1 = Fc*zc + Fs2*zs2 = 118,38 kNm

Bod 2
xbal,1 = εcu3/(εcu3 + εyd)*d = 0,126 m
εs2 = εcu3/xbal,1*(xbal,1 - d1) = 2,531 ‰ > εyd = 2,174 ‰
Fs1 = As1*fyd = 170,74 kN
Fs2 = As2*fyd = 170,74 kN
Fc = λ*xbal,1*b*fcd = 1686,08 kN
zc = hc/2 - λ*xbal,1/2 = 0,069 m
NRd,2 = - Fc,bal - Fs2 + Fs1 = -1686,08 kN
MRd,2 = Fc*zc + Fs2*zs2 + Fs1*zs1= 146,07 kNm

Bod 3
εs2 = 0 → σs2 = 0 MPa; Fs2 = 0 kN

x = (As1*fyd)/(λ*b*fcd) = 0,013 m
εs1 = εcu3/x*(d - x) = 52,531 ‰ > εyd = 2,174 ‰
Fs1 = As1*fyd = 170,74 kN
Fc = λ*x*b*fcd = 170,74 kN
zc = hc/2 - λ*x/2 = 0,115 m
NRd,3 = - Fc + Fs1 = 0,00 kN
MRd,3 = Fc*zc + Fs1*zs1= 34,13 kN
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Bod 4
εs1 > εyd → σs1 = fyd

εs2 = 0 → σs2 = 0 MPa; Fs2 = 0 kN

Fs1 = As1*fyd = 170,74 kN
NRd,4 = Fs1 = 170,74 kN
MRd,4 = Fs1*zs1= 14,51 kNm

Bod 5
Fs1 = As1*fyd = 170,74 kN
Fs2 = As2*fyd = 170,74 kN
NRd,5 = Fs2 + Fs1= 341,48 kN
MRd,5 = Fs1*zs1 - Fs2*zs2 = 0,00 kNm

Bod NRd [kN] MRd [kNm] NEd [kN] MEd [kNm]

0 -4314,2 0,00 0,00 -134,69 14,36
1 -2904,1 118,38 -118,38
2 -1686,08 146,07 -146,07
3 0,00 34,13 -34,13
4 170,74 14,51 -14,51
5 341,48 0,00 0,00

Stěny VYHOVÍ pro dané účinky zatížení

Body Interakčního diagramu Účinky zatížení

-4500

-4000

-3500

-3000

-2500

-2000

-1500

-1000

-500

0

500
-200 -150 -100 -50 0 50 100 150 200

+ M
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- M
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1) Zatížení
ZS1 - Vlastní tíha + normální provoz

délka L 
[m]

šířka B 
[m]

výška H 
[m]

Υ M 

[kN/m³]
g k 

[kN/m 2 ]
G k            

[kN]
Ƴf

G d                 

[kN]

10,14 0,20 1,20 25 - 60,84 1,350 82,13
2,66 2,41 0,20 25 - 32,05 1,350 43,27

10,14 0,30 2,06 25 - 156,66 1,350 211,50
2,96 2,71 0,30 25 - 60,16 1,350 81,22

309,72 1,350 418,12
F k            

[kN]
Ƴf

F d           

[kN]
2,8 5,60 1,500 8,40

145,9 145,90 1,500 218,85
25 100,00 1,350 135,00

561,22 1,390 780,37

ZS2 - Vlastní tíha + zachycení výtahu
G k            

[kN]
Ƴf

G d                 

[kN]
309,72 1,350 418,12

F k            

[kN]
Ƴf

F d           

[kN]
45,3 90,60 1,500 135,90

7,1 7,10 1,500 10,65
25 100,00 1,350 135,00

507,42 1,379 699,67

ZS3 - Vlastní tíha + dosednutí výtahu na nárazník
G k            

[kN]
Ƴf

G d                 

[kN]
309,72 1,350 418,12

F k            

[kN]
Ƴf

F d           

[kN]
2,8 5,60 1,500 8,40

113,6 113,60 1,500 170,40
7,1 7,10 1,500 10,65
25 100,00 1,350 135,00

536,02 1,385 742,57

2) Statické schéma
šířka základu B = 2,96 m
délka základu L = 2,71 m

výška základu H = 0,30 m

reakce pod vodítkem výtahu (2x) F3 = 2,8 kN
reakce pod nárazníkem klece (1x) F4 = 113,6 kN

reakce pod hydraulickým válcem (1x) F5 = 7,1 kN
reakce pod konstrukcí šachty (4x) F12 = 25 kN

Celková vlastní tíha konstrukce [kN]

horní stěna
stropní deska
spodní stěna

Celková vlastní tíha konstrukce [kN]

Reakce od výtahové technologie

reakce pod konstrukcí šachty (4x) F12 = 25 kN
Celkové zatížení základové spáry [kN]

Celková vlastní tíha konstrukce [kN]

Posouzení základu pod obvodovou zdí

Celkové zatížení základové spáry [kN]

Reakce od výtahové technologie

reakce pod vodítkem výtahu (2x) F3 = 45,3 kN
reakce pod hydraulickým válcem (1x) F5 = 7,1 kN

reakce pod konstrukcí šachty (4x) F12 = 25 kN

Zatížení

základová deska

Reakce od výtahové technologie

reakce pod vodítkem výtahu (2x) F3 = 2,8 kN
reakce pod hydraulickým válcem (1x) F5 = 145,9 kN

Celkové zatížení základové spáry [kN]
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3) Posouzení únosnosti základové spáry
ZS1 - Vlastní tíha + normální provoz

NEk = ∑ Gi + Fi = 561,22 kN
rx = ∑ Fi*xi/NEk = 1,33 m
ry = ∑ Fi*yi/NEk = 1,36 m
ex = rx - L/2 = 0,03 m
Leff = L - 2*ex = 2,65 m
ey = ry - B/2 = 0,12 m
Beff = B - 2*ey = 2,72 m

Aeff = Beff*Leff = 7,203 m2

σk = NEk/Aeff = 77,92 kPa
σk = 77,92 kPa < Rdt = 200,00 kPa VYHOVÍ

ZS2 - Vlastní tíha + zachycení výtahu

NEk = ∑ Gi + Fi = 507,42 kN
rx = ∑ Fi*xi/NEk = 1,38 m
ry = ∑ Fi*yi/NEk = 1,36 m
ex = rx - L/2 = 0,03 m
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Leff = L - 2*ex = 2,65 m
ey = ry - B/2 = 0,12 m
Beff = B - 2*ey = 2,71 m

Aeff = Beff*Leff = 7,198 m2

σk = NEk/Aeff = 70,50 kPa
σk = 70,50 kPa < Rdt = 200,00 kPa VYHOVÍ

ZS3 - Vlastní tíha + dosednutí výtahu na nárazník

NEk = ∑ Gi + Fi = 536,02 kN
rx = ∑ Fi*xi/NEk = 1,40 m
ry = ∑ Fi*yi/NEk = 1,36 m
ex = rx - L/2 = 0,05 m
Leff = L - 2*ex = 2,62 m
ey = ry - B/2 = 0,12 m
Beff = B - 2*ey = 2,72 m

Aeff = Beff*Leff = 7,101 m2

σk = NEk/Aeff = 75,48 kPa
σk = 75,48 kPa < Rdt = 200,00 kPa VYHOVÍ

4) Návrh vyztužení základu
A - Materiálové charakteristiky

Beton C 25/30 XC2 Výztuž 10505
fck = 25 MPa fyk = 500 MPa
fcd = 16,67 MPa fyd = 434,78 MPa

fctm = 2,6 MPa ES = 200 000 MPa
εcu3 = 3,5 ‰ εyd = 2,174 ‰

B - Účinky zatížení
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tloušťka desky h = 0,30 m
posuzovaná šířka b = 1,00 m
rozpětí Lx = 2,71 m
rozpětí Ly = 2,96 m

wx = wy

5*fx*Lx
4/(384*E*Iy) = 5*fy*Ly

4/(384*E*Iy)

cx = Ly
4/(Lx

4 + Ly
4) = 0,587

σd,red = σd - Gd/A = 97,07 kN/m2

fx = cx*σd,red = 57,01 kN/m2

fy = (1 - cx)*σd,red = 40,06 kN/m2

VEd,x = 1/2*fx*b*Lx = 77,25 kN

MEd,x = 1/8*fx*b*Lx
2 = 52,34 kNm

VEd,y = 1/2*fy*b*Ly = 59,28 kN

MEd,y = 1/8*fy*b*Ly
2 = 43,87 kNm

C - Návrh a posouzení výztuže ve směru X
Krytí výztuže

krytí výztuže c = 40 mm
d = h - c - 1/2*φ = 0,254 m

Návrh hlavní nosné výztuže

4,86E-04 m2

NÁVRH φ 12 PO 200 mm;    As = 5,65E-04 m2

Maximální osová vzdálenost mezi pruty
smax = MIN(2*h; 300 mm) = 300 mm
s = 200 mm < smax = 300 mm VYHOVÍ

Posouzení míry vyztužení
As,min = 0,26*fctm/fyk*b*d = 3,43E-04 m2

As,min = 0,0013*b*d = 3,30E-04 m2

As = 5,65E-04 m2
> As,min = 3,43E-04 m2

VYHOVÍ

As,max = 0,04*Ac = 1,20E-02 m2

As = 5,65E-04 m2
< As,max = 1,20E-02 m2

VYHOVÍ
Poloha neutrální osy

x = (As*fyd)/(b*λ*fcd) = 0,018 m
Ověření využití výztuže

εs = εcu3/x*(d - x) = 44,711 ‰
εs = 44,711 ‰ > εyd = 2,174 ‰ VYHOVÍ

𝐴௦,௥௘௚ = 𝑏 ∗ 𝑑 ∗
𝑓௖ௗ
𝑓௬ௗ

1 − 1 −
2 ∗ 𝑀ாௗ

𝑏 ∗ 𝑑ଶ ∗ 𝑓௖ௗ
=
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Moment na mezi únosnosti
Fs = As*fyd = 245,86 kN
z = d - 0,4*x = 0,247 m
MRd = Fs*z = 60,64 kNm
MRd = 60,64 kNm > MEd = 52,34 kNm VYHOVÍ

D - Návrh a posouzení výztuže ve směru Y
Krytí výztuže

krytí výztuže cs = 52 mm
d = h - c - 1/2*φ = 0,242 m

Návrh hlavní nosné výztuže

4,27E-04 m2

NÁVRH φ 12 PO 200 mm;    As = 5,65E-04 m2

Maximální osová vzdálenost mezi pruty
smax = MIN(2*h; 300 mm) = 300 mm
s = 200 mm < smax = 300 mm VYHOVÍ

Posouzení míry vyztužení
As,min = 0,26*fctm/fyk*b*d = 3,43E-04 m2

As,min = 0,0013*b*d = 3,30E-04 m2

As = 5,65E-04 m2
> As,min = 3,43E-04 m2

VYHOVÍ

As,max = 0,04*Ac = 1,20E-02 m2

As = 5,65E-04 m2
< As,max = 1,20E-02 m2

VYHOVÍ
Poloha neutrální osy

x = (As*fyd)/(b*λ*fcd) = 0,018 m

Ověření využití výztuže
εs = εcu3/x*(d - x) = 42,433 ‰
εs = 42,433 ‰ > εyd = 2,174 ‰ VYHOVÍ

Moment na mezi únosnosti
Fs = As*fyd = 245,86 kN
z = d - 0,4*x = 0,235 m
MRd = Fs*z = 57,69 kNm
MRd = 57,69 kNm > MEd = 43,87 kNm VYHOVÍ

𝐴௦,௥௘௚ = 𝑏 ∗ 𝑑 ∗
𝑓௖ௗ
𝑓௬ௗ

1 − 1 −
2 ∗ 𝑀ாௗ

𝑏 ∗ 𝑑ଶ ∗ 𝑓௖ௗ
=
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E - Posouzení na smykové namáhání ve směru X
Posouzení bez smykové výztuže

k = 1 + √(200/d) = 1,887
ρ = Asl/(b*d) = 0,002
CRd,c = 0,18/γc = 0,12

νmin = 0,035*k3/2*fck
1/2 = 0,45 MPa

VRd,c = (CRd,c*k*(100*ρ*fck)
1/3)*b*d = 101,95 kN

VRd,c,min = νmin*b*d = 115,25 kN
VEd = 77,25 kN < VRd,c = 115,25 kN VYHOVÍ

Únosnost tlačené diagonály
ν = 0,6*(1 - fck/250) = 0,54
VRd,max = 0,5*ν*fcd*b*d = 1143 kN
VEd = 77,25 kN < VRd,max = 1143,00 kN VYHOVÍ

F - Posouzení na smykové namáhání ve směru Y
Posouzení bez smykové výztuže

k = 1 + √(200/d) = 1,909
ρ = Asl/(b*d) = 0,002
CRd,c = 0,18/γc = 0,12

νmin = 0,035*k3/2*fck
1/2 = 0,46 MPa

VRd,c = (CRd,c*k*(100*ρ*fck)
1/3)*b*d = 99,85 kN

VRd,c,min = νmin*b*d = 111,71 kN
VEd = 59,28 kN < VRd,c = 111,71 kN VYHOVÍ

Únosnost tlačené diagonály
ν = 0,6*(1 - fck/250) = 0,54
VRd,max = 0,5*ν*fcd*b*d = 1089 kN
VEd = 59,28 kN < VRd,max = 1089,00 kN VYHOVÍ

Základové konstrukce byly navrženy na reakce zaslané od dodavatele výtahové šachty VOTO s.r.o.

Únosnost základové půdy je uvažována 200 kPa. Tento předpoklad bude ověřen dodatečným 
provedením IGP nebo převzetím základové spáry odpovědným geologem.

Před zahájením realizace je zhotovitel stavby povinen vytvořit armovací výkresy všech částí 
základové šachty a vyřešit detaily napojení do železobetonové konstrukce a stávajícího objektu.
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